
 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

715 Besluitronde (raadsvergadering) 28-
04-2021 11. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Waalfront - 5 
(Ulpia en Fabrica) (29/2021) 
(DEBATSTUK) 

Wethouder zegt toe dat de Raad bij de 
vervolgontwikkelingen geïnformeerd wordt over de 
verkeerskundige uitwerkingen van de knelpunten aan bij de 
Hezelpoortgarage en Voorstadslaan. 

N.P.  
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Oktober 2021 

Voortgang: April 2026: Het omgevingsprogramma is inmiddels vastgesteld door het College, na een wensen en bedenkingenprocedure in de raad, gestart in oktober 2025. 
Onderdeel daarvan is het project Duet / Hezelpoort. De projectontwikkelaar VanWonen werkt in nauw overleg met de gemeente aan het voorlopig ontwerp van het 
gebouw en omgeving. Dit proces duurt langer dan verwacht. 

 
Oktober 2025: Het gebiedsgericht programma Stationsdistrict zal in Q4 2025 door het College aan de raad worden aangeboden. De verkeerskundige uitwerking van de knelpunten 
Hezelpoortgarage en Voorstadslaan maakt hier onderdeel van uit. 

April 2025: De verkeerskundige en alle andere uitwerkingen krijgen een plek in het gebiedsgericht programma Stationsdistrict waar we in 2025/2026 aan werken. 

Oktober 2024: In gebiedsvisie Stationsdistrict wordt ingezet op meer ruimte voor groen, balans tussen voetgangers, fietsers en OV en minder ruimte voor auto’s. Deelgebieden met daarin 
samenhangende onderdelen voor de infrastructuur en inrichting openbare ruimte worden op basis van deze visie in projectvoorstellen uitgewerkt. De openbare ruimte rondom de 
Hezelpoortgarage en de Voorstadslaan wordt opgenomen in het projectvoorstel voor deelplan Westerkwartier. Dit projectvoorstel wordt naar verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 

April 2024: nemen we mee in de gebiedsvisie Stationsgebied; hierover wordt de raad geïnformeerd. 

Oktober 2023: Over de verkeerskundige uitwerkingen wordt de raad geïnformeerd als deze uitgewerkt zijn. 

Mei 2023: Over de verkeerskundige uitwerkingen wordt de raad geïnformeerd als dit uitgewerkt is. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1229 Traianuskamer 10-11-2021 2. 
Commissie GREX - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Planexploitatie Stationsgebied 
Nijmegen 

De raad krijgt nog informatie over de technische keus voor 
een fietsvallei, maar hoe en wanneer en in welke vorm zal 
ook afhangen van de gesprekken met de Fietsersbond. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Mei 2022 

Voortgang: 
 
 

April 2026: Na de vaststelling van de SOK inclusief het voorkeursalternatief in de raad van 8 oktober 2025 is de SOK november 2025 ondertekend door alle 
partners waarna het officiële voorkeursbesluit genomen is op de BO-MIRT tafel van 5 januari 2026. Dit betekent dat het project Nijmegen Centrumzijde na 
een verkenningsfase van 5 jaar, waarin meerdere alternatieven zijn onderzocht, officieel overgaat naar de BO-MIRT planning- en studiefase. In deze fase 
wordt het voorkeursalternatief uitgewerkt in een ontwerp, inclusief kostenraming, die moet leiden tot een projectbesluit voor realisatie. Aangezien het 
voorkeursalternatief (zonder fietsvallei) is vastgesteld en de Raad regulier wordt geïnformeerd over de voortgang van het project Centrumzijde, is het advies 
deze toezegging af te voeren uit het overzicht. 
 
Oktober 2025: Na een intensieve gezamenlijke verkenning hebben het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, gemeente Nijmegen, ProRail, NS Stations en provincie Gelderland 
overeenstemming bereikt over het voorkeursalternatief, zonder aanpassingen aan het schetsontwerp, inclusief de bijbehorende extra investeringen en de samenwerkingsovereenkomst voor het 
vervolg. Op 26 augustus 2025 heeft ons college dit voorstel ter besluitvorming naar uw raad gezonden. Ook de partners nemen dit najaar naar verwachting formeel dit besluit. Vervolgens zullen de 
partners in oktober 2025 de samenwerkingsovereenkomst ondertekenen voor het vervolg van het MIRT-traject.   

April 2025: Als vervolg op de BO MIRT-afspraken over het stationsproject Nijmegen Centrumzijde zijn verschillende oplossingsrichtingen onderzocht met de partners. Het resultaat van die 
verkenning is als schetsontwerp in de gebiedsvisie opgenomen en in het Bestuurlijk Overleg met de partners vastgesteld. Het schetsontwerp, inclusief de bijbehorende bestuursovereenkomst voor 
het vervolgtraject, is nog niet als voorkeursvariant ter bestuurlijke besluitvorming voorgelegd aan de financiers (Rijk, provincie, NS en de gemeente Nijmegen), omdat er nog inhoudelijke en 
financiële uitdagingen zijn. Vanwege het grote belang van het project voor mobiliteit, woningbouwopgaven en werkgelegenheid in de regio verkennen we samen met de betrokken partijen eerst 
mogelijke aanpassingen aan het schetsontwerp en/of het budget. Doel is dat alle partijen in het najaar van 2025 een besluit nemen (vervolg BO-MIRT) over de uitwerking van het schetsontwerp 
inclusief aanpak en budget. Daarna kan de planuitwerking onder de juiste condities (governance, financiering en risicoverdeling) starten. Wij zijn voornemens uw raad binnenkort separaat te 
informeren over de stand van zaken. 

Oktober 2024: We verwachten dat er voor het eind van 2024 een besluit wordt genomen over het voorkeursalternatief. 

April 2024: Na uitgebreid onderzoek is besloten om de verdiepte fietsroute over de volledige lengte van het stationsplein niet verder meer te onderzoeken omdat deze moeilijk in de beschikbare 
ruimte in te passen is en de verbinding met fietsroutes in de stad moeilijker wordt. In de alternatieven die nu nog op tafel liggen, zit dus geen fietsvallei meer. Er is echter nog geen formeel besluit 
hierover genomen. Dat besluit wordt rond de zomer van 2024 verwacht. 

Oktober 2023: De Value Engineeringsessies hebben geleid tot 2 varianten die nu verder uitgewerkt worden. Zowel een gelijkvloerse als een ondergrondse fietsverbinding behoort nog tot de 
mogelijkheden. In 2024 zal toegewerkt worden naar een voorkeursbesluit. 



 
Mei 2023: De technische voorkeur voor fietsvallei (zoals staat in Kader Ruimtelijke kwaliteit) hebben we toegelicht in een uitgebreide brief aan FB (zie bijlage keuzeverantwoording centrumzijde). In 
het KRK staat ook nadrukkelijk dat nader onderzoek nodig is, dat gebeurt nu via het proces vraagspecificatie centrumzijde. Daarbij zijn 2 expertsessies geweest met onder meer FB en 

inclusiepartijen die hebben geleid tot een aantal kansrijke alternatieven. Nu volgt het proces van Value Engineering dat zal leiden tot 1 toekomstperspectief. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1234 Traianuskamer 10-11-2021 2. 
Commissie GREX - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Planexploitatie Stationsgebied 
Nijmegen 

In tweede kwartaal 2022 wordt de bestuursovereenkomst 
aan de Raad voorgelegd. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

18-12-2024 

Voortgang: 
 

April 2026: Na de vaststelling van de SOK inclusief het voorkeursalternatief in de raad van 8 oktober 2025 is de SOK november 2025 ondertekend door alle 
partners waarna het officiële voorkeursbesluit genomen is op de BO-MIRT tafel van 5 januari 2026. Dit betekent dat het project Nijmegen Centrumzijde na 
een verkenningsfase van 5 jaar, waarin meerdere alternatieven zijn onderzocht, officieel overgaat naar de BO-MIRT planning- en studiefase. In deze fase 
wordt het voorkeursalternatief uitgewerkt in een ontwerp, inclusief kostenraming, die moet leiden tot een projectbesluit voor realisatie. Aangezien de SOK is 
ondertekend is het advies deze toezegging af te voeren uit het overzicht. 
 
Oktober 2025: Na een intensieve gezamenlijke verkenning hebben het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat, gemeente Nijmegen, ProRail, NS Stations en provincie Gelderland 
overeenstemming bereikt over het voorkeursalternatief, zonder aanpassingen aan het schetsontwerp, inclusief de bijbehorende extra investeringen en de samenwerkingsovereenkomst voor het 
vervolg. Op 26 augustus 2025 heeft ons college dit voorstel ter besluitvorming naar uw raad gezonden. Ook de partners nemen dit najaar naar verwachting formeel dit besluit. Vervolgens zullen de 
partners in oktober 2025 de samenwerkingsovereenkomst ondertekenen voor het vervolg van het MIRT-traject.   

April 2025: Idem als onder 1229. Als vervolg op de BO MIRT-afspraken over het stationsproject Nijmegen Centrumzijde zijn verschillende oplossingsrichtingen onderzocht met de partners. Het 
resultaat van die verkenning is als schetsontwerp in de gebiedsvisie opgenomen en in het Bestuurlijk Overleg met de partners vastgesteld. Het schetsontwerp, inclusief de bijbehorende 
bestuursovereenkomst voor het vervolgtraject, is nog niet als voorkeursvariant ter bestuurlijke besluitvorming voorgelegd aan de financiers (Rijk, provincie, NS en de gemeente Nijmegen), omdat 
er nog inhoudelijke en financiële uitdagingen zijn. Vanwege het grote belang van het project voor mobiliteit, woningbouwopgaven en werkgelegenheid in de regio verkennen we samen met de 
betrokken partijen eerst mogelijke aanpassingen aan het schetsontwerp en/of het budget. Doel is dat alle partijen in het najaar van 2025 een besluit nemen (vervolg BO-MIRT) over de uitwerking 
van het schetsontwerp inclusief aanpak en budget. Daarna kan de planuitwerking onder de juiste condities (governance, financiering en risicoverdeling) starten. Wij zijn voornemens uw raad 
binnenkort separaat te informeren over de stand van zaken. 

 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1368 Raadzaal (gespreksrondes) 18-05-
2022 2. Advies besluitvorming - 
Wensen en bedenkingen Nyma 

Wethouder zegt toe de gebiedsorganisatie over één jaar te 
evalueren, met het oog op het waarborgen van de rechten 
van de huurders. 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Mei 2023 

Voortgang: 
 
 

April 2026: de gebiedsorganisatie is sinds 1 januari van dit jaar echt operationeel. De Stichting heeft sinds die tijd een directeur-bestuurder en een raad van 
toezicht. Een goede evaluatie is mogelijk in het eerste kwartaal van 2027. 
 
Oktober 2025: de stichting is opgericht, werving van Raad van Toezicht loopt. Evaluatie is medio 2026 aan de orde.  
April 2025: Oprichting van de Stichting wordt naar verwachting deze maand afgerond. Een evaluatie vindt plaats een jaar na oprichting, rond april 2026. 
Oktober 2024: Een evaluatie volgt een jaar na oprichting, rond april 2025. 
April 2024: De vereniging NYMA is dit voorjaar opgericht, de stichting volgt zo snel mogelijk. De evaluatie volgt een jaar na de oprichting 
Oktober 2023: De oprichting van de gebiedsorganisatie is vertraagd, in de voortgangsbrief over NYMA nemen we de stand van zaken mee. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1448 
 

Raadzaal (gespreksrondes) 14-09-
2022 3. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Vaststelling 
participatiebeleid ruimtelijk domein 
en aanwijzingsbesluit participatie 
bij Buitenplanse 
Omgevingsplanactiviteit (BOPA) 

Bij de doorontwikkeling van mijn wijkplan wordt inzichtelijk 
gemaakt in welke fase we zitten in het proces. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

November 2022 

Voortgang: April 2026: De implementatie van het nieuwe participatieplatform is in volle gang. Het deel waar bewoners hun eigen ideeën kunnen inbrengen, is inmiddels 
gelanceerd. Het platform zal na de lancering nog doorontwikkeld worden. Dan zal ook aandacht besteed worden aan deze wens. In de eerste oplevering is 
deze wens mogelijk door een agenda-tool in te stellen bij ieder project. Faseringen worden wel eens verschillend aangeduid, de ervaring zal moeten leren 
wat hier de meest praktische invulling van zal zijn. 
 
Oktober 2025: Het streven is dat het nieuwe platform in januari in gebruik kan worden genomen. 

April 2025: De implementatie van het nieuwe platform, dat in Nijmegen Onzestad.nijmegen.nl gaat heten, zal in Q4 2025 afgerond worden. Tijdens de implementatie houden we rekening met deze 
wens. 

Oktober 2024: Inmiddels wordt gewerkt aan de implementatie van een nieuw participatieplatform genaamd Openstad waarbij deze mogelijkheid bestaat. Tijdens de implementatie zal rekening 
gehouden worden met deze wens. 

April 2024: De softwareontwikkelaar heeft een offerte uitgebracht waarbij een deel van de gewenste veranderingen gemaakt konden worden. Die offerte is afgewezen en er wordt op dit moment 
gekeken naar een alternatief platform dat beter voldoet aan de wensen en toekomstbestendig ingezet kan worden voor de digitale participatie. We informeren de raad op het moment dat hier 
meer duidelijkheid over is.    

Oktober 2023: Er is de afgelopen maanden uitgebreid overleg gevoerd met de softwareontwikkelaar van Nijmegen.mijnwijkplan.nl om diverse aanpassingen door te voeren. Een van deze 
aanpassingen betreft het inzichtelijk maken van de projectfase bij projecten. We hebben echter gemerkt dat de verzameling van veranderingen die we van verschillende afdelingen vragen aan de 
softwareontwikkelaar behoorlijk omvangrijk is. Hierdoor zal het wat meer tijd vergen om deze veranderingen door te voeren. We zullen gedurende de herfst nog verdere gesprekken voeren om te 
bepalen hoe we deze veranderingen het beste kunnen implementeren en wanneer we ze precies kunnen verwachten. Op dit moment kunnen we helaas nog geen definitieve planning geven.  

Mei 2023: Mijn wijkplan wordt op dit moment herzien en meerdere functies worden onder de loep genomen. Voor de zomer moet duidelijk zijn wat de aanbieder van mijnplan mogelijk kan maken 
en welke veranderingen doorgevoerd zullen worden. Zodra dat beeld bestaat wordt de raad op de hoogte gesteld van de te verwachten veranderingen op mijnwijkplan. 

 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1449 
 

Raadzaal (gespreksrondes) 14-09-
2022 3. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Vaststelling 
participatiebeleid ruimtelijk domein 
en aanwijzingsbesluit participatie 
bij Buitenplanse 
Omgevingsplanactiviteit (BOPA) 

Bij de doorontwikkeling van mijn wijkplan wordt een format 
gemaakt hoe een verslag van het participatieproces eruit 
moet zien. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

November 2022 

Voortgang: April 2026: De implementatie van het nieuwe participatieplatform is in volle gang en het deel waar bewoners hun eigen ideeën kunnen inbrengen is 
inmiddels gelanceerd. De lancering van het projectendeel vraagt om een migratie van al het bestaande over te zetten en vervolgens nieuwe 
participatieprocessen vorm te gaan geven. Het platform zal na de lancering nog doorontwikkeld worden en dan zal ook aandacht besteed worden aan deze 
wens, in de eerste oplevering is deze wens wel mogelijk en vraagt het om alle betrokkenen achteraf een mail met enquête te sturen. Er zal na lancering ook 
ervaring opgedaan worden met digitale vormen van participatie maar dat zal nog wel wat tijd in beslag nemen. 
 
Oktober 2025: Het streven is dat het nieuwe platform in januari in gebruik kan worden genomen. De wens voor een format wordt in het nieuwe platform verwerkt. 

April 2025: De implementatie van het nieuwe platform, dat in Nijmegen Onzestad.nijmegen.nl gaat heten, zal nog heel 2025 bestrijken. Tijdens de implementatie houden we rekening met deze 
wens. 

Oktober 2024: Inmiddels wordt gewerkt aan de implementatie van een nieuw participatieplatform genaamd Openstad waarbij deze mogelijkheid bestaat. Tijdens de implementatie zal rekening 
gehouden worden met deze wens. 

April 2024: De softwareontwikkelaar heeft een offerte uitgebracht waarbij een deel van de gewenste veranderingen gemaakt konden worden. Die offerte is afgewezen en er wordt op dit moment 
gekeken naar een alternatief platform dat beter voldoet aan de wensen en toekomstbestendig ingezet kan worden voor de digitale participatie. We informeren de raad op het moment dat hier 
meer duidelijkheid over is.  

Oktober 2023: In de afgelopen maanden heeft er uitvoerig overleg plaatsgevonden met de softwareontwikkelaar van Nijmegen.mijnwijkplan.nl om tal van wijzigingen door te voeren. Een van de 
wijzigingen die we hebben voorgesteld, is het plaatsen van de publieksversie van het participatiebeleid op mijnwijkplan, zodat de verwachtingen met betrekking tot het participatieproces 
duidelijk worden gecommuniceerd. We hebben gemerkt dat de lijst van voorgestelde wijzigingen, afkomstig van verschillende afdelingen, behoorlijk uitgebreid is, wat extra tijd vergt voor de 
implementatie van deze wijzigingen. Gedurende dit najaar zullen er verdere besprekingen plaatsvinden om te bepalen hoe we deze wijzigingen het beste kunnen realiseren en wanneer we ze 
precies kunnen verwachten. Op dit moment kunnen we nog geen definitieve planning geven, maar we blijven de raad op de hoogte houden van de voortgang. 

Mei 2023: Mijn wijkplan wordt op dit moment herzien en meerdere functies worden onder de loep genomen. Voor de zomer moet duidelijk zijn wat de aanbieder van mijnplan mogelijk kan maken 
en welke veranderingen doorgevoerd zullen worden. Zodra dat beeld bestaat wordt de raad op de hoogte gesteld van de te verwachten veranderingen op mijnwijkplan. 

Na de zomer verschijnt de publieksversie van het participatiebeleid en daarin zal een format staan die initiatiefnemers kunnen gebruiken bij het maken van een participatieplan. De planning is dat 
dit gemakkelijke terug te vinden moet zijn na de verbeteringen aan mijnwijkplan.nl. 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1629 Raadzaal (gespreksrondes) 15-03-
2023 2. Opiniëren - Autovrij Complex 
Talis en Portaal Hof van Holland 
vlek 8 

Communicatie van Dijkkwartier oost: als het proces is 
beoordeeld wordt de raad geïnformeerd. 

C. Daemen 
N.P. 
Vergunst 

Bereikbaarheid 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

28-04-2023 

Voortgang: 
 

April 2026: In overleg met de bewoners wordt een tijdelijke oplossing op maaiveld gerealiseerd. We verwachten dat dit in Q3 2026 gereed is. De exacte 
invulling wordt in nader overleg vormgegeven, voor de tijdelijkheid totdat dit is gerealiseerd is een passende oplossing gevonden voor het parkeren van 
bewoners.  
 
Oktober 2025: In overleg met de bewoners wordt een tijdelijke oplossing op maaiveld gerealiseerd. De exacte invulling wordt in nader overleg vormgegeven, voorde tijdelijkheid totdat dit is 
gerealiseerd is een passende oplossing gevonden voor het parkeren van bewoners. 
April 2025: We kunnen nu nog geen antwoord geven op voortgang autovrij complex omdat we nog niet verder zijn met parkeerhuis vlek 8. Dit was in oktober 2023 ook al de boodschap.  
Oktober 2024: In juli is de raad geïnformeerd door een antwoord op de schriftelijke vragen van de VVD mbt het parkeren rondom de bewoners van Thuishaven 300. Er is een tijdelijke oplossing 
gevonden in het realiseren van een afgesloten parkeerterrein voor de bewoners van Thuishaven. Het gaat daarbij alleen om de bewoners van de goedkope koopwoningen die nu beschikken over 
een auto. De bewoners kunnen straks een abonnement aanvragen bij de gemeente. Op dit moment vindt een inventarisatie plaats om hoeveel autobezit het onder deze groep bewoners gaat. Op 
basis daarvan wordt het parkeerterrein aangelegd. De tijdelijkheid ligt rond de 5 jaar. Dit mede afhankelijk van de ontwikkelingen in het Waalkwartier en langs de Laan van Oost-Indie. Het 
ontwikkelingsbedrijf Waalfront staat aan de lat voor het realiseren van het parkeerterrein en de communicatie met de bewoners. De gemeente zorgt daarna voor de abonnementen en het 
beheer van het parkeerterrein.  
April 2024: Er wordt op dit moment juridisch onderzocht hoe de verhoudingen en verplichtingen liggen. Dit onderzoek was vertraagd en wordt naar verwachting in het tweede kwartaal 2024 
afgerond. 
Oktober 2023: Er wordt op dit moment juridisch onderzocht hoe de verhoudingen en verplichtingen liggen. Dit onderzoek is naar verwachting in het vierde kwartaal 2023  afgerond. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1637 Collegevergadering 28-03-2023 4.3. 
Verordening doelgroepen 
woningbouw Nijmegen 

Wij gaan de doelgroepenverordening na twee jaar 
evalueren 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-04-2024 

Voortgang: April 2026: De doelgroepenverordening is ingezet bij de grootschalige ontwikkeling in Kanaalknoop Noord. Deze ontwikkeling is nog niet afgerond. Een 
evaluatie is daarom op dit moment nog niet zinvol. Op dit moment is de verwachting dat wij op zijn vroegst in de tweede helft van 2027 de 
doelgroepenverordening kunnen evalueren.  
 
Oktober 2025:  We evalueren de verordening voor de zomer van 2026. 

April 2025: We evalueren de verordening in Q4 2025. 

Oktober 2024: We gaan de verordening in 2025 evalueren. 

April 2024: We gaan de verordening in 2025 evalueren. 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1644 Besluitronde (raadsvergadering) 05-
04-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen 
Centrum - Stationsomgeving -4 
(Nieuwe Marktstraat 52, poppodium 
Merleyn) (20/2023) 

Het College zegt toe dat als bij een poppodium Merleyn of 
een vergelijkbare instelling sprake is van onaanvaardbare 
hinder er passende maatregelen zullen worden genomen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

19-12-2023 

Voortgang: 
 

April 2026: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd.  
 
Oktober 2025: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd. 

April 2025: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd. 

Oktober 2024: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd 

April 2024: De toezegging blijft in stand. Het poppodium is nog niet gerealiseerd. 

 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1645 Besluitronde (raadsvergadering) 05-
04-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen 
Centrum - Stationsomgeving -4 
(Nieuwe Marktstraat 52, poppodium 
Merleyn) (20/2023) 

Het College zegt toe in het kader van de gebiedsvisie 
stationsgebied een parkeerdrukonderzoek te verrichten 
met als doel het kunnen beoordelen of de parkeerplaatsen 
kunnen worden opgeheven en daarvoor in de plaats 
vergroening kan plaatsvinden. (noot redactie: het betreft de 
25 parkeerplaatsen gelegen voor de beoogde nieuwe 
locatie van Merleyn. Tevens is de toezegging ook vervat in 
de aangenomen motie ‘Little green back’). 

N. P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juli 2023 

Voortgang: 
 
 

April 2026: We zijn in afwachting van de uitspraak Raad van State over de herontwikkeling nieuwe locatie Merleyn. We willen de inrichting van de openbare 
ruimte en het opheffen van de parkeerplaatsen in samenhang bezien en uitvoeren. Alsdan zullen we ook een parkeerdruk-onderzoek uitvoeren.  
 
Oktober 2025: In het gebiedsgerichte programma Stationsdistrict wordt de uitvoering van de vergroening opgenomen. Het gebiedsgerichte programma zal in Q4 door het College aan de raad 
worden aangeboden 

April 2025: Er is een parkeerdrukonderzoek uitgevoerd voor de Nieuwe Markstraat. Dat laat zien dat in die straat ruimte is om parkeerplaatsen in te zetten voor vergroening. De uitwerking hiervan 
én de inrichting van de openbare ruimte rondom Merleyn nemen we op in het projectvoorstel voor dit deelgebied in het Stationsdistrict. Het projectvoorstel voor dit deelgebied wordt naar 
verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 

Oktober 2024: In de gebiedsvisie Stationsdistrict wordt ingezet op meer ruimte voor groen, balans tussen voetgangers, fietsers en OV en minder ruimte voor auto’s. Deelgebieden met daarin 
samenhangende onderdelen voor de infrastructuur en inrichting openbare ruimte worden op basis van deze visie in projectvoorstellen uitgewerkt. De openbare ruimte rondom de nieuwe Merleyn-
locatie wordt opgenomen in een projectvoorstel voor dit deelgebied. De resultaten van het parkeerdrukonderzoek laten zien dat in de Nieuwe Marktstraat zeker ruimte is om parkeerplaatsen te 
schrappen en meer ruimte voor groen te maken. Het projectvoorstel voor dit deelgebied wordt naar verwachting in 2025 voorgelegd ter besluitvorming. 

April 2024: De onderzoeken zijn afgerond. De analyse en verwerking hiervan nemen we mee in de uitwerking van de gebiedsvisie stationsgebied. 

Oktober 2023: De onderzoeken worden op dit moment uitgevoerd. 

 
  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1671 Raadzaal (gespreksrondes) 24-05-
2023 2. Advies besluitvorming - 
Raadsvoorstel Gewijzigde 
vaststelling bestemmingsplan 
Nijmegen Dukenburg 2021 -1 
(Winkelcentrum Weezenhof) 

Inrichting openbare ruimte: college zegt toe dat samen met 
de bewoners wordt gekeken naar de goede inrichting 
tussen het gebouw en de school. Dat proces is al begonnen 
met een eerste gesprek. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

Juni 2023 

Voortgang: April 2026: Het bestemmingsplan is onherroepelijk. Uitwerking van de inrichting en overleg met bewoners vindt pas op een later moment plaats. Wachten is 
nu eerst op de aanvraag voor een omgevingsvergunning. 
 
Oktober 2025: 1 oktober is de zitting bij de Raad van State gepland.  

April 2025: Geen nieuwe ontwikkeling. Plan ligt nog bij de Raad van State. 

Oktober 2024: Op dit moment is geen nieuws te melden. Het plan ligt nog  bij de raad van State en we wachten op een uitnodiging voor een zitting. 

April 2024: Dit wordt opgepakt. Op dit moment nog geen nieuws te melden. 

Oktober 2023: Dit wordt opgepakt. Op dit moment nog geen nieuws te melden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1703 Collegevergadering 23-05-2023 4.7. 
Vervolg nieuwbouwplannen Hidaya 
en sportzaal aan de Marie 
Curiestraat 

Eind 2024 zullen we u nader informeren over de 
nieuwbouwplannen van Hidaya en de sportzaal. 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 
J.P. Broeren 

Sport  Onderwijs 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-12-2024 

Voortgang: 
  

April 2026: Vanuit Sport is de realisatie sportzaal Marie Curie gekoppeld aan realisatie CPO. We verkennen de mogelijkheden over het inrichtingsplan, 
waarna BOPA wordt opgestart. Verwachte start realisatie is begin 2027. Voor Onderwijs heeft het college op 14 april 2026 de intentieovereenkomst 
vastgesteld. De raad is hierover geïnformeerd middels een raadsinformatiebrief. Deze toezegging is afgedaan.  
 
Oktober 2025: We hebben overeenstemming met Stichting Simon scholen over een nieuwe locatie voor nieuwbouw voor Hidaya inclusief doordecentralisatie. De afspraken worden  nu uitgewerkt 
in een intentieovereenkomst. We zullen in december 2025 u nader hierover informeren.  
We zullen u dan ook informeren over het inrichtingsplan voor de Marie Curiestraat met sportzaal. De voorbereidingen en onderzoeken voor bouwrijp maken Marie Curiestraat zijn gestart. 
April 2025: We zijn in gesprek met Stichting Simon scholen over een nieuwe locatie voor Hidaya. Hidaya zal niet meer aan de Marie Curiestraat worden gerealiseerd, omdat door de groei van de 
school de locatie aan de Marie Curiestraat te klein is. We verwachten in Q2 2025 u over de nieuwe locatie voor Hidaya te kunnen informeren. We verkennen nu tevens de mogelijkheden om te 
komen tot een inrichtingsplan voor het perceel aan de Marie Curiestraat met sportzaal. 

 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1775 Collegevergadering 05-09-2023 2.1. 
Uitgifte in erfpacht van bestaande 
woonwagenstandplaatsen 

Na twee jaar evalueren we de gang van zaken en nemen we 
een nieuw besluit over het vervolg. 
 

G. Visser 
H. Bruls 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

02-09-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: De resultaten van de noodzakelijke bodemonderzoeken zijn in maart beschikbaar gekomen en leveren geen bezwaren op. Op dit moment wordt 
een informatiepakket voor geïnteresseerde bewoners samengesteld. De specificaties voor de koop/erfpachtovereenkomsten worden afgestemd met die in 
de overeenkomsten voor de nieuw uit te geven kavels. Deze zijn naar verwachting begin mei gereed, waarna de kavels aan de zittende huurders kunnen 
worden aangeboden. 
 
Oktober 2025: Op 28 november 2023 is het volgende in een parafenbesluit besloten: Uitgifte erfpacht en koop bij bestaande woonwagenstandplaatsen 

Besluit: 1. Het collegebesluit van 5 september 2023 over het bieden van de mogelijkheid om bestaande woonwagenstandplaatsen in erfpacht uit te geven, in te trekken. 2. Te besluiten tot het 
bieden van de mogelijkheid tot het in erfpacht of in koop uitgeven van de bestaande standplaatsen aan de zittende huurders van de woonwagenstandplaatsen aan de Teersdijk (Tolboekstraat, 
Tolrechtstraat), Dorpsstraat, Ackerbroekweg en de Oude Dukenburgseweg. 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1798 Besluitronde (raadsvergadering) 01-
11-2023 7.1. Raadsvoorstel 
Stadsbegroting 2024-2027 (93/2023) 

Het college zegt toe dat het komend half jaar het 
haalbaarheidsonderzoek Winkelcentrum Dukenburg wordt 
afgerond en de raad daarover in eerste helft van 2024 wordt 
geïnformeerd 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-05-2024 

Voortgang: April 2026: Uitvoering van haalbaarheidsonderzoek vraagt vanwege de complexiteit van de ontwikkeling meer tijd.  Dat betekent dat besluitvorming 
daarover nog niet heeft plaatsgevonden. Besluitvorming wordt nu voorzien voor de zomer van 2026. 
 
Oktober 2025: Vanwege de complexiteit van deze ontwikkeling kost het meer tijd dan verwacht voor afronding van de haalbaarheidsstudie. De verwachting is dat we eind van2025 meer 
duidelijkheid kunnen geven.  

April 2025: In december 2024 is een samenwerkingsovereenkomst vastgesteld. Nu wordt hard gewerkt aan de uitwerking en de anterieure overeenkomst. Een anterieure overeenkomst wordt 
voorzien in de tweede helft van 2025. Dit is later dan eerder aangegeven.  Dat komt doordat er veel stakeholders zijn waar overeenstemming mee bereikt moet worden. 

Oktober 2024: In het eerste kwartaal van 2024 zijn we vooral  bezig geweest met aanvraag van de WBI-subsidie, die noodzakelijk is voor deze ontwikkeling. Deze hebben we eind april toegekend 
gekregen. Voorafgaand aan de subsidieaanvraag hebben wij u op 6 februari 2024 per brief geïnformeerd over de stand van zaken met betrekking tot het plan, het haalbaarheidsonderzoek en de 
subsidieaanvraag. Het haalbaarheidsonderzoek zelf vergt meer tijd. De planning nu is dat de drie partijen (gemeente, Coöperatieve vereniging van eigenaren van het winkelcentrum en de 
ontwikkelcombinatie BPD/Giesbers in oktober tot een samenwerkingsovereenkomst komen. Het haalbaarheidsonderzoek wordt daarna afgerond met een anterieure overeenkomst die op dit 
moment voorzien wordt in april 2025. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1906 Traianuskamer 10-04-2024 2.4. Brief 
Strategie ontwikkelingen Hippe Kip 
locatie, Teersdijk en Streekweg 

College zegt toe eerder in gesprek te gaan met 
autobedrijven en dit uiterlijk dit kalenderjaar. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

17-12-2024 

Voortgang: 
 

April 2026: De gesprekken met de autobedrijven hebben plaatsgevonden. Het contact blijft de komende jaren onderhouden.  Wij stellen voor de toezegging 
af te voeren. 
 
Oktober 2025: Er zijn al gesprekken gevoerd met de autobedrijven. In oktober 2025 worden er verdere gesprekken gevoerd, zodat met alle autobedrijven contact is geweest. De toezegging kan 
worden afgevoerd.  
April 2025: Er hebben gesprekken plaatsgevonden met twee autobedrijven. In Q2 2025 doen we een gesprekronde met alle autobedrijven.  De toezegging kan nog niet worden afgevoerd.  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1925 Collegevergadering 02-04-2024 4.1. 
Woonfonds Nijmegen 

Voorleggen van de geselecteerde projecten aan het college 
en de gemeenteraad om de middelen hiervoor open en 
transparant ter beschikking te stellen (september/oktober 
2024). 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-11-2024 

Voortgang: 
 

April 2026: op 16 december heeft het college besloten over de toekenningen van de tweede tranche en de gemeenteraad geïnformeerd. Op 24 maart heeft 
het college de evaluatie van het woonfonds vastgesteld, de gemeenteraad hierover geïnformeerd en besloten om in 2026 een derde tranche te openen. We 
stellen voor de toezegging af te voeren. 
 
Oktober 2025: Op 26 augustus heeft het college de evaluatie van de eerste tranche van het Woonfonds vastgesteld. Tevens heeft het college de subsidieregeling Woonfonds Nijmegen 2025 tweede 
tranche vastgesteld. Een bijbehorend voorstel voor begrotingswijziging is naar de raad gestuurd. Deze is geagendeerd voor 8 oktober 2025. Bij instemming kan het college op 16 december 2025 
besluiten over de toekenningen en afwijzingen voor deze tweede tranche. Op 13 mei heeft het college de toekenningen en de afwijzingen van de subsidieaanvragen vastgesteld en de raad 
daarover geïnformeerd. 

April 2025: de Regeling Woonfonds Nijmegen 2025 is vastgesteld. Op basis hiervan konden tot 6 maart 2025 aanvragen worden ingediend. Uiterlijk 9 weken na sluiting van de aanvraagperiode 
beslist het college over de aanvragen. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1930  Traianuskamer 22-05-2024 2. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel Nota 
grondbeleid 2024 

Wethouder zegt toe dat hij meer informatie zal verstrekken 
over de projecten in ontwikkeling (PIO’s) dan nu het geval is 
in de Voortgangsrapportage grote projecten (MPG). Daarbij 
streeft het college naar maximale openbaarheid. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

09-07-2024 

Voortgang: April 2026: In de uitwerking is in het MPG 2026 een toelichting over de projecten in ontwikkeling opgenomen over de stand van zaken en de voortgang. De 
toezegging kan worden afgevoerd. 
 
Oktober 2025: Op korte termijn zal middels een raadsbrief de raad geïnformeerd worden over toezegging ID 1931, waarbij tevens de informatiebehoefte t.a.v. PIO's aan bod komt.  

April 2025: In het MPG is van de pio's waar dit mogelijk is een toelichting gegeven op de stand van zaken en de voortgang. 

Oktober 2024: Dit wordt opgenomen in de Meerjaren prognose grote projecten. 

 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

1931 Traianuskamer 22-05-2024 2. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel Nota 
grondbeleid 2024 

Wethouder zegt toe dat hij met de raad over de vorm en 
inhoud van het door de auditcommissie genoemde format 
zo spoedig mogelijk in gesprek gaat. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

24-09-2024 

Voortgang: 
 

April 2026: De gemeenteraad wordt via de begeleidende brief bij de besluitvorming door college over de betreffende anterieure overeenkomsten 
geïnformeerd over de gemaakte afspraken. Deze werkwijze is inmiddels structureel ingericht. Hiermee blijven de taken en verantwoordelijkheden van zowel 
de gemeenteraad als het college helder en zuiver gescheiden. De toezegging kan daarmee als afgedaan worden beschouwd. 
 
Oktober 2025: Op korte termijn zal middels een raadsbrief de raad geïnformeerd worden over een voorgestelde werkwijze door het college, waarin de informatiebehoefte van de raad en de positie 
van college en raad tot zijn recht komen.  

April 2025: In december is een concept-format met de raad besproken. Op basis van deze bijeenkomst is besproken om begin 2025 nog een bijeenkomst te houden om tot een definitief format te 
komen. Deze bijeenkomst is in voorbereiding.  

Oktober 2024: De conceptuitwerking van bedoeld format verkeert momenteel in een vergevorderd stadium. Deze zal in oktober/november 2024 ter beoordeling en bespreking worden voorgelegd 
aan de raad. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

1997 Besluitronde (raadsvergadering) 11-
09-2024 7.2. Raadsvoorstel 
Gewijzigde vaststelling 
bestemmingsplan Nijmegen - 
Woenderskamp -2 (Griftdijk Noord 
21) (73/2024) 

College zegt toe in gesprek te blijven met bewoners, ook 
tijdens de bouw, en de raad te informeren wat er in gesprek 
met bewoners wordt besproken en toegelicht over de 
verkeersveiligheid. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

05-11-2024 

Voortgang: April 2026: De situatie is beoordeeld. We constateren dat de verkeersveiligheid niet in het geding is. We onderbouwen dat in de procedure bij de Raad van 
State. Het is nog niet bekend wanneer de zitting plaatsvindt.  
 
Oktober 2025: dit traject loopt nog. Initiatiefnemer heeft vergunning aangevraagd, ondanks dat er t.a.v. bestemmingsplan nog een Raad van State procedure loopt.   

April 2025: Dit wordt nog opgepakt in het vervolgproces.  



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2002 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

Onderzoek te verrichten naar een mogelijke intensivering 
van de woningen (eerste resultaten 2025). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-01-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: In het kader van de kansenkaart intensivering omgevingsvisie zal een nadere uitwerking nog plaatsvinden voor het Stationsdistrict. 
 
Oktober 2025:  Een eerste aanzet hiervoor is opgenomen in de kansenkaart intensivering van de omgevingsvisie, zoals die 10 september j.l.in de raad is vastgesteld. Een nadere detaillering voor het 
Stationsdistrict wordt in overweging genomen. Voorstel is de motie nog niet af te voeren.  

April 2025: Een eerste opzet is in de maak over de scope en reikwijdte van het onderzoek. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2003 Raadzaal (gespreksrondes) 25-09-
2024 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Gebiedsvisie Stationsdistrict 

Onderzoek te verrichten naar de mogelijkheid om functies 
toe te voegen in de zogeheten oksel van het gebied richting 
de Graafseweg-brug bijvoorbeeld kantoren. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

27-01-2025 

Voortgang: April 2026: Een onderzoek in het kader van de kansenkaart intensiveringsstudie omgevingsvisie heeft geen resultaat opgeleverd. Definitieve conclusies zijn 
echter nog niet te trekken.   
 
Oktober 2025: Dit maakt onderdeel uit van de lopende intensiveringsstudie op basis van de omgevingsvisie Nijmegen. 

April 2025: Onderzoek hiernaar is opgestart. 

 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2048 Collegevergadering 26-11-2024 2.1. 
Evaluatie en vervolgstappen 
kamerverhuurbeleid 

December 2025: definitieve voorstellen ter besluitvorming 
gemeenteraad 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Het college heeft besluitvorming voorbereid. In Q1 2026 is door het presidium besloten om de besluitvorming over het aanpassen van de 
vergunningsvrije drempel door te schuiven naar Q3 2026. De toezegging is hiermee ingevuld door het college. Voorgesteld wordt om de toezegging af te 
voeren.  
 

      
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2055 Besluitronde (raadsvergadering) 18-
12-2024 7.6. Theeschenkerij Goffert 

College zegt toe dat de gemeente samen met de 
initiatiefnemers een informatiebijeenkomst zal 
organiseren. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-03-2025 

Voortgang: 
 
 

April 2026: op 10 november 2025 is een goedbezochte inloopavond georganiseerd in Het Rijks.  
 
Oktober 2025: inmiddels is er een datum geprikt in november, onder voorbehoud van de voortgang zoals we die verwachten te maken tot die tijd. Uiterlijk half oktober weten we of we de 
informatieovereenkomst definitief in de eerste helft van november zullen houden. 
April 2025: Op korte termijn zal de informatiebijeenkomst worden georganiseerd.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2059 
 

Collegevergadering 10-12-2024 4.7. 
Beantwoording raadsmotie Analyse 
functies Joris Ivensplein 

In juni/juli 2025 zullen wij het Ambitiedocument ter 
vaststelling aan u voorleggen 

H. Bruls 
J. Brom 
N.P. 
Vergunst 
C. Daemen 

Bereikbaarheid 
Veiligheid 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 
Economie en 
Toerisme 

15-07-2025 

Voortgang: April 2026: Voor de herontwikkeling van het Joris Ivensplein worden onder andere een beleidsinventarisatie, een ruimtelijke, verkeerskundige, financiële en 
technische haalbaarheidsverkenning uitgevoerd. Daarnaast is in het kader van de participatie een enquête onder ondernemers en bewoners gehouden. Er 
vinden ook gesprekken met stakeholders plaats. Dit alles wordt vertaald in een programma van eisen voor de leefomgeving (PvEL; voorheen 
ambitiedocument) en een visieschets. De verwachting is om het concept hiervan in Q2/Q3 gereed te hebben. Daarna gaan we hierover met de omgeving in 
gesprek. Een eerste inwonersavond is gepland medio mei 2026. De ontvangen reacties worden opgenomen in een reactienota. Het PvEL inclusief reactienota 
en visieschets worden naar verwachting in Q3 2026 aan het college aangeboden voor besluitvorming. Op dat moment zullen we de raad hierover 
informeren. 
 
Oktober 2025: De participatie voor de herontwikkeling van het Joris Ivensplein is voor de zomer gestart met een enquête. In Q4 staat de participatie gepland over het concept Programma van eisen 
voor de Leefomgeving (PveL, voorheen: ambitiedocument). De verwachting is dat in Q1 2026 het PveL voor besluitvorming voorligt. Op dat moment zullen we de raad hierover informeren. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2062 Collegevergadering 17-12-2024 4.10. 
Anterieure overeenkomst locatie St. 
Jacobslaan 98/Enkstraat 

Voorts zal u jaarlijks over de voortgang van deze 
ontwikkeling worden geïnformeerd in het 
Meerjarenperspectief Grondexploitatie (MPG) –voorheen de 
Voortgangsrapportage Grote Projecten (VGP). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-10-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: de anterieure overeenkomst is opgenomen in het MPG 2026 onder de facilitaire projecten. Informatie over de voortgang is daar terug te vinden. 
De toezegging is hiermee afgedaan.  
 



 
Oktober 2025: In Q1 is de anterieure overeenkomst getekend met de initiatiefnemer. Aanvraag omgevingsvergunning is ingediend en wordt beoordeeld. Afgifte Q1/Q2 2026. Participatietraject 
loopt. Vooralsnog bezwaar tegen de voorgenomen ontwikkeling vanuit de omgeving.  

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2070 Gebr. van Lymborchkamer 15-01-
2025 3. Meningsvormend - Brief 
Evaluatie kamerverhuurbeleid 

Het college zegt toe dat de uitwerking van de motie “Wie 
deelt, vermenigvuldigt” mee te nemen in de uitwerking van 
de voorstellen die vóór de zomer 2025 met de raad gedeeld 
worden. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-07-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Het college heeft besluitvorming voorbereid. In Q1 2026 is door het presidium besloten om de besluitvorming over het aanpassen van de 
vergunningsvrije drempel door te schuiven naar Q3 2026. De toezegging is ingevuld door het college. Voorgesteld wordt om de toezegging af te voeren.  
 
Oktober 2025: In Q1 2026 wordt aan de raad ter besluitvorming voorgelegd om de vergunningsvrije drempel aan te passen van 2 naar 3 kamers.   

 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2116 Collegevergadering 18-02-2025 4.1. 
Ontwikkelen van een 
omgevingsmonitor 

Het college ontwikkelt de eerste omgevingsmonitor en zal 
de raad met een brief informeren over de vaststelling. Het 
college streeft ernaar om de omgevingsmonitor voor de 
zomer van 2026 vast te stellen 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-07-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Bij het maken van de milieueffectrapportage voor de omgevingsvisie-actualisatie, maakt het college ook de eerste omgevingsmonitor. Het 
college is bezig met de uitvoering van de toezegging. De monitor wordt in het najaar van 2026 vastgesteld tegelijk met de ontwerp omgevingsvisie en 
ontwerp milieueffectrapportage.  
 
Oktober 2025: het college streeft ernaar om voor de zomer van 2026 een omgevingsmonitor vast te stellen. Het college zal daarbij ook de verkenning naar de wenselijkheid van de basis-
milieueffectrapportage betrekken. Daarbij wordt gekeken of zo'n basis-milieueffectrapportage in algemene zin bijdraagt en of via het instrument de monitoring een goede plek kan krijgen.  

 
 
 
 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2124 Collegevergadering 11-03-2025 3.2. 
Meerjarenperspectief 
Grondexploitaties 2025 

Bij de Stadsbegroting 2026-2029 zal de raad een afweging 
moeten maken of deze middelen ook daadwerkelijk 
worden toegezegd 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

12-11-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Het betreft een aanvullend krediet Stationsdistrict. Bij de Stadsbegroting 2026-2029 is dit aanvullend krediet ter afweging opgenomen. Besloten 
is dit extra krediet toe te kennen. De toezegging is hiermee afgedaan. 
 

 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2127 
 

Collegevergadering 11-03-2025 4.8. 
Spoorstraat/ voorbereiding 
onteigeningprocedure onder de 
Omgevingswet 

Opmaak en voorbereiding onteigeningsstukken 
(grondtekening, lijst en zakelijke beschrijving), opmaak 
ontwerp onteigeningsbeschikking, publicatie met 
zienswijzeprocedure (6 weken), onteigeningsbeschikking 
(raadsbesluit). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-05-2025 

Voortgang: April 2026: Alle grondaankopen ten behoeve van het project studentenhuisvesting Spoorstraat zijn gerealiseerd. Het instrument van onteigening is nu niet 
meer aan de orde. De toezegging is hiermee afgedaan. 
 
Oktober 2025: De onteigeningsprocedure  Spoorstraat moet de verwerving regelen van 2 percelen in de Spoorstraat. Eén van de percelen is inmiddels al aangekocht. Voor het tweede perceel loopt 
een minnelijk spoor om tot aankoop te komen. Parallel werken we de onteigeningsprocedure verder uit. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2170 Collegevergadering 25-03-2025 4.3. 
Financiering Toekomstbestendig 
wonen lening 

In het eerste kwartaal van 2026 volgt er een update over de 
situatie richting de raad 

G. Visser 
T. van 
Elferen 

Openbare Ruimte 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

31-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: de raad is geïnformeerd met een raadsvoorstel en heeft in de besluitronde van 17 december 2025 (agendapunt 4.9) ingestemd met een nieuwe 
verordening. Het gaat hierbij om de verordening ‘Toekomstbestendig Wonen 2026’ en de verordening ‘Toekomstbestendig wonen Vve’s 2026’.  
De toezegging is afgerond. Deze toezegging staat ook bij programma Openbare ruimte. Graag de toezegging alleen bij programma Wonen opnemen.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2171 Collegevergadering 25-03-2025 4.4. 
Wensen en bedenkingen GREX 
Waalfront 2025 

Deze zal in het najaar ter besluitvorming worden 
aangeboden. Eerst in het college ter voorbereiding op de 
aandeelhoudersvergadering Waalfront, daarna in deze 
aandeelhoudersvergadering en vervolgens voor wensen en 
bedenkingen naar de raad 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-01-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: De grex 2026 moet nog in concept worden vastgesteld door de aandeelhoudersvergadering. Daarna gaat deze voor wensen en bedenkingen naar 
de raad. De verwachting is dat de grex 2026 in Q3 voor wensen en bedenkingen wordt aangeboden.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2187 Raadzaal (gespreksrondes) 25-06-
2025 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Buitenplanse omgevingsactiviteit 
91-Bopa-20240213 (De Flieren, 
Steltsestraat Lent) 

College zegt toe de zorgplicht voor de egel na te komen. N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

07-10-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: We hebben ons ten allen tijde aan zorgplicht en specifieke zorgplicht te houden. Voor egel geldt vooralsnog een vrijstelling binnen provincie 
Gelderland. Daar hebben we dus enkel te voldoen aan algemene zorgplicht. Dit is een verplichting waar provincie bevoegd gezag over is.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2190 Gebr. van Lymborchkamer 25-06-
2025 4. Meningsvormend - Brief 
Besluit Skaeve Huse Noord 

Het college stuurt eind dit jaar een update van de zoektocht 
naar alternatieve locaties en de stand van zaken rondom 
Skaeve huse naar de raad. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Met de raadsbrief van 16-12-2025 is deze toezegging voldaan. Zie https://nijmegen.bestuurlijkeinformatie.nl/agenda/index/ffb5bc2e-af9b-4b3c-
927c-04ae3b39a4d7#6456ee22-efaf-428d-9ebe-e54600ae7fbe  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://nijmegen.bestuurlijkeinformatie.nl/agenda/index/ffb5bc2e-af9b-4b3c-927c-04ae3b39a4d7#6456ee22-efaf-428d-9ebe-e54600ae7fbe
https://nijmegen.bestuurlijkeinformatie.nl/agenda/index/ffb5bc2e-af9b-4b3c-927c-04ae3b39a4d7#6456ee22-efaf-428d-9ebe-e54600ae7fbe


 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2192 Collegevergadering 24-06-2025 3.1. 
Raadsinformatiebrief Kinderdorp 
Neerbosch 

Zodra alle (on)mogelijkheden en de financiële 
consequenties volledig in beeld zijn zullen wij u verder en in 
detail informeren. We verwachten dat dit in het vierde 
kwartaal van dit jaar zal zijn. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

03-11-2025 

Voortgang April 2026: halverwege 2025 is geconstateerd, dat het toevoegen van de in het ambitiedocument voorziene (nieuwe) woningen niet langer logisch is vanwege 
actuele inzichten. Dit is daarna nader uitgezocht. De raad is hierover geïnformeerd op 24 juni 2025 (aankondiging) en 20 januari 2026 (definitief 
collegebesluit afzien van woningbouw in Kinderdorp). Deze informatie is verwerkt in het MPG 2026. De toezegging is hiermee afgedaan. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2198 Collegevergadering 24-06-2025 4.1. 
Vaststelling omgevingsvisie 
gemeente Nijmegen 

In de omgevingsvisie is opgenomen hoe Nijmegen richting 
2040 wil groeien in aantal woningen. Om dit te 
concretiseren zal het college studeren op de verdere 
intensivering van Nijmegen. De raad wordt geïnformeerd 
over de uitkomsten van deze studie. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

02-02-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Het college voert dit onderzoek uit. Hierover is de raad met een brief geïnformeerd in het kader van de omgevingsvisie-actualisatie. Het college is 
bezig met de uitvoering van de toezegging.  
 

 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2217 Raadzaal (gespreksrondes) 20-08-
2025 3. Meningsvormend - Brieven 
over Prestatieafspraken 

College zegt toe dat de raad voor 10 september 2025, per 
mail, wordt geïnformeerd over de stand van zaken rondom 
inpandige afvalopslag. 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

09-09-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: De meerjarige prestatieafspraken zijn 1 december 2025 vastgesteld. In de tripartiete overleggen is dit expliciet gesproken over hoe om te gaan 
met inpandige afval (o.a. op 17 september 2025). In de prestatieafspraken zijn diverse (proces)afspraken gemaakt hoe om te gaan met het bredere thema 
‘afval’. De raad is via een raadsbrief (en bijbehorende stukken) geïnformeerd over de gemaakte prestatieafspraken. Deze zijn op 4 februari 2026 geagendeerd 
voor de raad, de raad heeft conform besloten. Daarmee is deze toezegging afgehandeld. 
 
Oktober 2025: Op 17 september 2025 vindt een bestuurlijk overleg met corporaties en huurdersorganisaties plaats, specifiek op dit onderwerp. Het doel is dat in het tripartiete overleg van 10 
oktober de partijen tot een conclusie komen op dit onderwerp. De raad wordt geïnformeerd naar aanleiding van dat tripartiete overleg.  

 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2222 Besluitronde (raadsvergadering) 10-
09-2025 7.3. Raadsvoorstel 
Vaststelling 'Omgevingsvisie 
gemeente Nijmegen' (71/2025) 

Het college zegt toe dat er omgevingsprogramma 
stadsvergroening wordt opgesteld waarbij expliciet 
aandacht is voor de verbetering van biodiversiteit. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: De voorbereiding is ambtelijk gestart. Naar verwachting wordt het Omgevingsprogramma in 2027 opgeleverd. Biodiversiteit wordt volwaardig 
daarin meegenomen. 
 

 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2223 Besluitronde (raadsvergadering) 10-
09-2025 7.2. Raadsvoorstel 
Kadernota gemeentelijk 
maatschappelijk vastgoed 2025 e.v. 
(67/2025) 

Het college zegt toe in Q1 van 2026 de raad met een verslag 
te informeren over wanneer de gemeente overgaat tot het 
aankopen van panden (om invulling te kunnen geven aan 
belangrijke erfgoedlocaties) 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

24-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Op 24 april 2026 heeft het college criteria voor de aankoop van monumenten vastgesteld. De raad is hierover per brief geïnformeerd. Wij stellen 
voor de toezegging af te voeren. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2224 Gespreksronde op locatie 17-09-
2025 1.2. 19.00u - 20.00u Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Resultaat verkenningsfase BO-MIRT 
Centrumzijde Station 

College zegt toe de raad eind oktober / begin november te 
informeren of de aan het rijk gevraagde subsidie wordt 
gehonoreerd. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

28-10-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: In het kader van de WoMo middelen heeft het ministerie van BZK begin 2026 de gevraagde extra subsidie gehonoreerd. In het MPG is deze 
subsidie toegelicht en heeft besluitvorming over plaatsgevonden. Wij stellen voor de toezegging af te voeren.  
 

 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2225 Gespreksronde op locatie 17-09-
2025 1.2. 19.00u - 20.00u Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Resultaat verkenningsfase BO-MIRT 
Centrumzijde Station 

College zegt toe om na besluitvorming met de raad in 
gesprek te gaan over mogelijke verbeteringen en de 
omvang van mogelijke bijbestellingen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

25-11-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: OP 11 februari 2026 heeft de ambtelijke organisatie een technische toelichting verzorgd over het verbetertraject Centrumzijde. En op 25 februari 
2026 heeft een gespreksronde over dit onderwerp plaatsgevonden. In de gespreksronde heeft de raadscommissie mogelijke verbeteropties inhoudelijk 
verkend. En is de afspraak gemaakt dat de raad zo mogelijk nog voor het zomerreces inhoudelijke verbetervoorstellen zal worden voorgelegd. In ieder geval 
is de toezegging gedaan dat de raad in Q2 2026 een 'spoorboekje’ zal ontvangen waarin opgenomen de planning en besluitvorming over eventuele 
verbetervoorstellen.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2230 Collegevergadering 08-07-2025 4.10. 
Voortgang Regionaal Actieplan Dak- 
en Thuisloosheid 

 G. Visser Welzijn, 
Wijkontwikkeling 
en Zorg 
Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-11-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Op 4 februari 2026 heeft de gemeenteraad het Regionaal Actieplan Dak- en Thuisloosheid Gelderland-Zuid 2026-2032 vastgesteld. Vooruitlopend 
daarop heeft het college op 16 december 2025 het Regionaal Uitvoeringsplan Dak- en Thuisloosheid Gelderland-Zuid vastgesteld. Wij stellen voor de 
toezegging af te voeren. 
 

 
 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2234 Collegevergadering 09-09-2025 3.1. 
Voorbereidingsbesluit activiteit 
wonen 

De wijziging voor dit onderdeel wordt naar verwachting in 
maart 2026 ter besluitvorming aan u voorgelegd 

N.P. 
Vergunst 
G. Visser 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Het college heeft besluitvorming voorbereid. In Q1 2026 is door het presidium besloten om de besluitvorming over het aanpassen van de 
vergunningsvrije drempel door te schuiven naar Q3 2026. De toezegging is ingevuld door het college. Voorgesteld wordt om de toezegging af te voeren.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2239 Besluitronde (raadsvergadering) 08-
10-2025 7.3. Raadsvoorstel 
Resultaat verkenningsfase BO-MIRT 
centrumzijde Station (82/2025) 

College zegt toe de raad te informeren (spoorboekje) over 
wat wel of niet mogelijk is aan geuite wensen zoals 
verwoord in de motie Geen zesje voor ons stationsgebied. 
Het college zegt toe daarbij de financiële en inhoudelijke 
kaders aan de raad voor te leggen, risico’s en extra kosten 
in beeld te brengen en hiervoor een procesvoorstel te doen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: In het college van 6 mei a.s. zal het spoorboekje ter besluitvorming worden aangeboden inclusief de brief aan de raad.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2245 Collegevergadering 28-10-2025 4.13. 
Ontwerp omgevingsprogramma 
Stationsdistrict Nijmegen 

Aangezien het budget van € 250.000 is verwerkt in de 
gebiedsexploitatie heeft dit voorstel daarom geen directe 
financiële gevolgen, maar de uitwerking van de 
verschillende maatregelen wel. Hierover vindt separate 
besluitvorming plaats. 

C. Daemen 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-04-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: In Q3 zal hierover worden gerapporteerd.  

 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2247 Besluitronde (raadsvergadering) 12-
11-2025 6. Vragen van raadsleden 
aan het college 

College zegt toe bereid te zijn in gesprek te gaan met het 
collectief ‘Red de Rolus’ en mee te werken met zoektocht 
naar een alternatieve locatie, mits ‘Red de rolus’ zich meldt, 
waarbij ook zal worden gekeken naar de rol van de 
gemeente. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Red de Rolus heeft zich niet bij het college gemeld voor een gesprek over een alternatieve locatie. We stellen voor de toezegging af te voeren. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2248 Besluitronde (raadsvergadering) 12-
11-2025 6. Vragen van raadsleden 
aan het college 

Het college zegt toe dat het advies van de Adviescommissie 
Omgevingskwaliteit Nijmegen met betrekking tot erfgoed 
en de reactie van oa de stichting Nijmegen 
wederopbouwstad zo snel mogelijk naar de raad worden 
gestuurd (herhaalde toezegging). 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

16-12-2025 

Voortgang: 
 

April 2026: Op 2 december 2025 heeft het college de raad per brief hierover geïnformeerd. We stellen voor de toezegging af te voeren. 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2255 Collegevergadering 07-10-2025 3.4. 
Raadsinformatiebrief over eerste 
half jaar BRIKS 

Wij hebben er dan ook alle vertrouwen in dat wij u begin 
2026 verslag kunnen doen over het eerste jaar BRIKS in 
Nijmegen 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Brief is aan raad verstuurd (via college B&W 24/2/’26). De toezegging is afgerond.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2257 Collegevergadering 07-10-2025 4.3. 
Aanbesteding Wmo-hulpmiddelen 

Na de definitieve gunning van de aanbesteding in begin 
2026 informeren wij uw raad opnieuw 

G. Visser Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-02-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Op 10 februari 2026 is een Raadsinformatiebrief aanbesteding Wmo-hulpmiddelen door het college vastgesteld. Wij stellen voor de toezegging af 
te voeren. 
 

 
 



 
 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2272 Traianuskamer 14-01-2026 3. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Buitenplanse omgevingsactiviteit 
Rotonde Houtlaan (61-Bopa-
20250128) 

College zegt toe dat het Jezusbeeld behouden blijft en 
wordt verplaatst in overleg met de Parochie 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

31-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Wij hebben met een vertegenwoordiger op locatie gekeken waar het beeld kan komen te staan. Wij hebben afgesproken dat we tijdens de 
realisatie (wanneer de contouren van de rotonde goed zichtbaar zijn) inventariseren wat de definitieve locatie gaat worden. Het beeld komt in ieder geval op 
een goed zichtbare plek tussen de rotonde en Berchmanianum in. We stellen voor deze toezegging af te voeren. 
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2273 Traianuskamer 14-01-2026 3. Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Buitenplanse omgevingsactiviteit 
Rotonde Houtlaan (61-Bopa-
20250128) 

College zegt toe schriftelijke informatie toe te sturen over 
hoe op basis van de Boom-effectanalyse het ontwerp is 
aangepast. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

03-02-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Aan deze toezegging is voldaan met een mail d.d. 23 januari 2026. We stellen voor deze toezegging af te voeren. 
 

 
 
  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2283 Collegevergadering 16-12-2025 4.18. 
Toekenningen Woonfonds Nijmegen 
2025 tweede tranche 

Het rapport zal begin maart gereed zijn waarna de 
gemeenteraad deze ter kennisname zal ontvangen 

G. Visser 
N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

15-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Op 24 maart 2026 heeft het college de evaluatie van het woonfonds vastgesteld en de gemeenteraad hierover geïnformeerd. We stellen voor de 
toezegging af te voeren. 
 

 

ID Agendapunt Toezegging Portefeuille
houder 

Programma Deadline 

2286 Besluitronde (raadsvergadering) 04-
02-2026 6. Vragen van raadsleden 
aan het college 

College zegt toe voor wat betreft de sociale veiligheid de 
armaturen van de lichtmasten zo snel mogelijk te plaatsen. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

20-02-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Het gebied is inmiddels goed verlicht. Drie armaturen worden nog aangepast. Die zijn in bestelling. 
 

 
 
  



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2287 Besluitronde (raadsvergadering) 04-
02-2026 6. Vragen van raadsleden 
aan het college 

College zegt toe te onderzoeken of er voldoende 
gehandicaptenparkeerplaatsen zijn en als dat onvoldoende 
blijkt te zijn die aan te passen. NB: bij grote 
vergunningsplichtige evenementen geldt een verplicht 
mobiliteitsplan. Tevens is er geen speciale categorie 
parkeerplaatsen voor Parkinson-patiënten. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

20-02-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Er is in november/december 2025  een parkeeronderzoek uitgevoerd op het NYMA-terrein. Hieruit blijkt dat op de gemeten momenten de 
invalideparkeerplaatsen niet of nauwelijks bezet waren. Wij constateren dat er voldoende invalideparkeerplaatsen op het terrein aanwezig zijn. 
We stellen voor de toezegging af te voeren.  
 

 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2292 Gebr. van Lymborchkamer 11-02-
2026 3. Commissie grote 
binnenstedelijke projecten - Advies 
besluitvorming - Raadsvoorstel 
Buitenplanse 
omgevingsplanactiviteit 31-Bopa-
20251110 (Hezelpoort Duet) 

Het college gaat in gesprek met de ontwikkelaar voor een 
tweede lift. 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

10-03-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: De gesprekken hierover lopen nog. 

 
 
 
 
 



 
ID Agendapunt Toezegging Portefeuille

houder 
Programma Deadline 

2298 Collegevergadering 10-02-2026 4.3. 
Actualisatie omgevingsvisie 
(wijziging 2026) en 
milieueffectrapportage (MER) 

Uw raad wordt op ten minste vier momenten betrokken bij 
de actualisatie van de omgevingsvisie en de milieueffect- 
rapportage (MER):  
1) We bieden u de startnotitie (inclusief bouwstenen en 
definitieve NRD) ter bespreking aan (gepland 2e-3e 
kwartaal 2026). 
2) U wordt geïnformeerd over de terinzagelegging van de 
ontwerp omgevingsvisie en ontwerp-MER (gepland 4e 
kwartaal 2026). 
3) U wordt geïnformeerd over (de beantwoording van) de 
zienswijzen en de opbrengsten uit het participatieproces 
(gepland 1e-2e kwartaal 2027). 
4) U stelt de definitieve omgevingsvisie (wijzigingsbesluit) 
en MER vast (gepland 1e&2e kwartaal 2027) 

N.P. 
Vergunst 

Wonen en 
Stedelijke 
ontwikkeling 

01-04-2026 

Voortgang: 
 

April 2026: Het actualisatie proces van de omgevingsvisie loopt. Het college is bezig met de uitvoering van de toezegging.  
 

 
 
 
 
 


